



鄞州区江东实验小学
南校区202班
黄子译(证号2219783)
指导老师 骆轶

有时候,我想变成一阵风,无形无色、无影无踪。

我喜欢旅行,每天都有远行的冲动。

我来到乡村,看见几位农人坐在田埂上,他们汗流浹背。一位农人说:“太热了,这天连一丝风一滴雨都没有,地里的庄稼怎么办?”我猛吸了一口气,请来了雨婆婆,给田野送了一场雨,大地迎来了清凉。

我来到城市,这里高楼密布、车流涌动,郊区的工地和建设中的马路是城市发展的脚步。我轻轻吹了一口气,带走空气中的烟尘,送来了山野里刚掉落的花种。

春夏秋冬,我的旅行从未停步。

初冬之美

高新区实验学校302班
汪奕童(证号2210873)
指导老师 王利娜

每个季节都有各自独特的美。春天草长莺飞,夏天阳光灿烂,秋天五谷丰登,冬天大雪纷飞。而这其中,我觉得初冬的美最为独特。

初冬,还带有一丝秋天的诗情画意。风吹来,树叶飞舞,犹如蝴蝶翩翩起舞。尤其是满地金黄的银杏叶,是我最爱的风景。阳光洒下来,就像满地金黄的小扇子在眨眼。

初冬,也有属于冬天的寒意。上学路上,一阵寒风迎面吹来,冻得我直起鸡皮疙瘩。我赶紧脖子一缩,双手伸进口袋里,飞快地跑进教室。傍晚,太阳公公早早地下班了,天黑得也越来越快,街边的路灯也都亮了起来,守护着回家路上的人们。

初冬的到来也让我更迫不及待地期待深冬,可以穿上暖和的大棉袄,欣赏银装素裹的世界。

我爱这初冬的美。

冬日山语

高新区实验学校302班
毛堇甯(证号2210872)
指导老师 王利娜

那次,我在寒风呼啸的冬季中爬山,领略了山林、高峰壮丽的美。

那天,恰好是雨天,眼前飘过细碎的雨滴,山前围绕着一层浓浓的雾,整座大山都被笼罩,这山似乎穿了一条小纱裙呢!瞧,那儿的枫树艳丽无比,为山路铺上了一条红毯,也许那是用来迎接我的吧!真是一座有趣而壮美的山啊!

在半山腰,雪白的浓雾蒙在我眼前,小雨滴在我头上,十分清凉。远处,一棵棵柿子树上结着红彤彤的柿子,它们正在光秃秃的树枝上跳舞呢!近处,一个小瀑布哗哗地流着,也许它是在演奏一首欢快的山中曲吧!

山顶,一幅壮美的山水画浮现在我眼前。清澈的湖水静静地流淌着,大山穿着纱裙,对着我招手。这是一个奇妙的景象,五彩缤纷、层林尽染的大山美于晴天时的高峰,深度惊人的湖面,像一面干净、纯净的镜子。

我爱在寒风呼啸、蒙蒙细雨时爬山,是这样的体验,让我领略到了祖国大好河山的另一种奇景!



美丽的池塘

鄞州区董山小学304班
张欣伊(证号2206425)
指导老师 李杨

我外婆家有一大片池塘,那儿的风景可美了。

春天,池塘边的柳树像小姑娘长长的头发。微风吹过,柳树甩着它那长发,发出沙沙的响声。桃树也长出了小小的嫩芽。它们有的含苞待放,有的只长出了一两片花瓣。可真是美丽极了!

夏天,池塘里的荷花盛开了。夜晚,萤火虫举着一盏盏小灯笼,把池塘装扮成繁星点点的舞台。青蛙站在舞台上歌唱,蜻蜓、蝴蝶在周围飞舞,是在给青蛙伴舞吧!

秋天,池塘里的荷花枯萎了,水面铺上了一层金黄色的落叶。我想那是因为天气转凉了,才特意给小鱼小虾们准备了被子。瞧,小鱼小虾们在落叶间穿来穿去,不时游到水面上冒几个泡泡,不时又躲到落叶下玩起了捉迷藏。

冬天,池塘无比安静。水面上结了一层薄薄的冰,好似一面镜子。青蛙躲进洞里冬眠,小鱼小虾们也不像往日那样嬉戏了。

我喜欢外婆家的池塘,喜欢这一年四季美丽的池塘。

投壶游戏

宁海县桃源中心小学303班
刘怀涛(证号2202009)
指导老师 尤银斐

“加油!加油!”教室里传出了一阵阵呐喊声,那声音都可以把天花板给震翻了。原来我们正在玩投壶游戏。

老师讲了游戏的规则:站在线外,向壶中投箭,谁投中的最多,谁就是真正的投壶王者。全班同学个个摩拳擦掌,跃跃欲试。

有趣的游戏拉开了帷幕。“游戏开始。”老师话音刚落,小黑就自告奋勇地上前,说:“我来试一试。”他拿起一根箭,用力一投,箭划了一道完美的弧线,和大地来了一个亲密的“拥抱”。他没有气馁,又投了第二支箭。奇迹出现了——他的箭“嗖”地一下飞了出去,不偏不倚落到了壶桶里。他洋洋得意,又投了第三箭,但是没有投中。

终于到我了,我的心怦怦直跳,就像有一只小兔子在心中蹦跳似的。我眯起眼睛瞄准,一箭投了出去。箭在空中跳华尔兹似地划了一道优美的弧线。我赶紧在心中默默祈祷:“中,中!”但事与愿违,它蹦跶了几下,寂寞地躺在了地上。第二箭依然没中。第三箭了,我调整呼吸,注意力更加集中了。一箭投出,终于进了。我欢呼雀跃,比中奖还高兴。

投壶是一项训练专注力的游戏。我很想再和朋友们玩一次。

垃圾分类

高新区外国语学校401班
黄悦宸(证号2210047)

桐照真美

奉化区实验小学303班
潘越(证号2218246)
指导老师 鄢文雅

桐照,真是个美丽的地方!

桐照的小树林真美,茂密的树林把蓝蓝的天空遮住了,枝叶把树林封得严严实实,挡住了人们的视线,小动物们在这块土地上生活得十分安全。每一次上山的时候,小树林都很安静。我小的时候,每次上山,外公都会说不可以上去了,上面会有野人的。我每次都会被吓得放弃,但我长大以后再也不会相信外公的胡编乱造了。

桐照的海边真美!那里的海有很多大石头,我把石头搬开,咦……好像有什么东西爬进洞里了。哈哈,是小螃蟹。还有一只小螃蟹没爬进去,我一把摁住了它那小小的“手”,它没有能力逃走,只好干等着。我把它冲洗干净,带着好奇心仔细观察了这可爱的小生物,最后把它放生了。

桐照的沙滩真美!沙滩上有着各式各样的贝壳,像一只只蚌。踩上沙滩,听见嘎吱嘎吱的响声,让人觉得真有趣。大海真美,海上帆船和油轮来来往往,海平线更是美出天际。

我们桐照,号称中国第一渔村,这个地方,真美啊!

温暖的生日

鄞州蓝青小学303班
姚则宇(证号2204255)
指导老师 竺凌君

下课了,小军高兴地说:“我上个星期刚过了九岁生日!”萝莉也兴奋地说道:“我也刚刚过了九岁生日,还是全家人一起过的呢!”大家在一起讨论着,只有李晓明孤零零地站在边上。

李晓明回到座位后,闷闷不乐:我也要过生日了,但爸爸妈妈在外地工作,谁来陪我过生日呢?小军发现李晓明的不开心,对大家说:“李晓明的生日快要到了,但他的爸爸妈妈在外地工作,我们可以跟老师说,一起给他过个不一样的生日吧。”说完,小军跑去问老师,老师点了点头,说:“我负责购买饰品,你负责场地布置,萝莉和嘉嘉一起做蛋糕。”

李晓明生日当天,他看见同学们帮他举办生日会很感动,不由得流下了眼泪。突然,他听到了熟悉的声音,“孩子,生日快乐。”李晓明急忙转过头去,原来是爸爸妈妈也赶来了。

这就是李晓明铭记于心的最温暖的生日!

运动会

●一年一度的学校运动会开始啦!

最激动人心的是田径运动会。运动员们个个摩拳擦掌,跃跃欲试。我参加跳远和跑步比赛。先是跳远,裁判老师向我讲解跳远规则,我开始试跳。我信心十足地站在助跑线上,摆开双臂,猛跑几步,脚踩在木板上用力一蹬,身子向前倾斜,腾空而起,双脚稳稳地落入沙坑,我一次比一次跳得远,最后以2.3米的成绩取得季军。

没过多久,200米预赛就要开始了,我在候场区紧张得小心脏怦怦直跳,因为这是我第一次参加长跑,妈妈在身边安慰我:“勇于挑战自己,只要完成目标就可以了,不要害怕。”我暗暗下决心:一定要取得好成绩。比赛开始了,裁判员喊道:“各就各位,预备——”随着一声枪响,我们六位运动员像离弦的箭一样冲了出去,我奋力地跑着,原本第二的我马上被对手超越了,刹那间拉开了距离,我心里干着急,却无能为力,越到后面越感觉体力不支,双腿发软。我咬咬牙向终点冲去,可最后还是没能进入决赛。

就这样,运动会在激烈的比赛中结束了。虽然我没有取得好成绩,但还是盼望下届运动会的到来。

宁海县梅林中心小学305班
胡瑜哲(证号2211805)
指导老师 王婵芬

●一年一度的校运动会在同学们的翘首以盼下,终于到来了。我们身穿蓝色的班服,手里拿着金黄色的太阳花,踏着整齐的步伐,喊着响亮的口号,精气神十足。

开幕式结束后,接着就是广播体操比赛了。我们分成四列,随着音乐的响起,我们打起十二分精神,全神贯注地做着操。最终,我们班取得了第二名。

最激动人心的时刻开始了。操场上非常热闹,有比实心球的、跑步的、跳高的,还有跳远的。我们班参加跑步的是有“小猎豹”之称的何开择。只听裁判一声令下,他像蓄满能量的火箭一样冲了出去。只见何开择双手摆动,双脚像踩了风火轮一样朝终点跑去。王老师站在终点声嘶力竭地喊:“加油,加油,何开择加油!”耶,何开择遥遥领先,取得了男子400米第一名。

经过两天的比赛,我们班12名运动员,10个得到了奖状。一份努力,一分收获。我为他们感到开心,希望下次我也有机会能为班级争光。

宁海县梅林中心小学305班
叶芷彤(证号2211807)
指导老师 王婵芬



妹妹

鄞州区钟公庙实验小学402班
董秋妍(证号2205446)